
Mikulášské putování školou 

Dne 6.12. 2022 na celé škole znělo řinčení řetězů a dunění čertovských kopyt. Některé zlobivé děti si chtěli 

čerti odnést s sebou do pekla, ale naštěstí zde byl Mikuláš a andělé. Zlobivcům pomohli a všechny děti 

obdarovali sladkostmi. Této mikulášské akce se ujali žáci obou 9. tříd. 

Vystoupení školního sboru na Vánočním jarmarku 

V sobotu 3. prosince 2022 se konal Kelečský vánoční jarmark, na kterém vystoupil i školní sbor s písněmi 

Nad horami vyšla hvězda, Bloudím lesem a Světové Vánoce. 

Nacvičovali jsme je hlavně s novými členy sboru. Děti zpívaly dvojhlasně a s radostí. Už se těšíme na další 

vystoupení. 

       Mgr. Markéta Vlčková a Mgr. Marie Matysková 

Informace pro rodiče deváťáků 

V úterý 6. prosince 2022 se konalo setkání výchovného poradce Mgr. Pavla Čučky se zákonnými zástupci 

žáků obou 9. tříd na téma přijímací řízení pro školní rok 2023/2024. Účastníci schůzky probrali všechny 

aspekty přijímacího řízení a s tím související povinnosti rodičů, termíny zkoušek, podání přihlášek a 

odevzdání zápisových lístků. 

       Mgr. Pavel Čučka, výchovný poradce 

Exkurze do čistírny odpadních vod v Kelči 

Dne 5. a 6. 12 absolvovaly naše osmé třídy exkurzi do biologické čistírny odpadních vod v Kelči. Samotné 

návštěvě předcházelo poučení o bezpečném chování na stanici. Čističkou nás provázel pan Lumír Hlavica, 

který nás zasvětil do všech postupů čištění odpadních vod a seznámil nás s provozem tohoto důležitého 

zařízení. Zároveň velmi jasně a srozumitelně odpovídal na otázky žáků, které problematiky čističky zaujala.  

Tato akce bezvadně zapadla do našeho výukového plánu na téma Voda a velmi dobře a prakticky doplnila 

vědomosti žáků a informace o tomto důležitém zdroji.  

       Mgr. Marcela Plesníková, vyučující chemie 

 

Vědecký festival na ISŠ Valašské Meziříčí 

Ráno jsme vyjeli autobusem (dopravu platila škola pořádající tuto akci) na integrovanou školu do 

Valašského Meziříčí. Po příchodu do školy nás rozdělili do 3 skupin. Každá skupinka měla svého průvodce, 

byl to žák ISŠ, který nás provázel po celé škole. První, co jsme viděli, byly chemické pokusy v aule školy a 

to pokusy s kapalným dusíkem a suchým ledem. Také jsme zkoušeli překřičet zvuk startujícího letadla. Moc 

se nám to líbilo. Potom jsme pokračovali po jednotlivých stanovištích rozmístěných po celé škole, 

vyzkoušeli jsme si dokonce svařování a práci na soustruhu. Dozvěděli jsme se zajímavosti o hologramech   

a viděli, jak fungují a vypadají. Prakticky jsme si vyzkoušeli, jak námi proudí elektrický proud, pokud 

uděláme lidský řetěz spojený přes ruce a poslední se drží zdroje elektřiny. Brnění v prstech bylo opravdu 

cítit. Kromě technických oborů jsme mohli vidět i jiné obory, např. výrobu zákusků.  Sami jsme pak zdobili 

perníčky, modelovali z marcipánu, nebo jsme poznávali ovoce a různé druhy zeleniny. Nejvíce nás 

překvapilo, že pro nás napekli muffiny a připravili punč. Bezva akce! 

        Účastníci akce - deváťáci 



 

Preventivní programy  

Preventivní program v 7.B 

Dne 1.12. absolvovala třída 7. B preventivní program „Zdravé vztahy v třídním kolektivu i mimo 

něj“ pod vedením metodika prevence Ing. Jana Plška z Krajské pedagogicko-psychologické poradny  Zlín. 

Náš program byl zaměřen na rozlišení známých a kamarádů, kamarádů a přátel. Žáci pracovali část programu 

ve skupinkách, v nich třídili situace, které sdílíme s kamarády nebo se známými. Samostatně pak každý 

zmínil, jaké 3 vlastnosti jsou pro něj v kamarádství důležité, z toho pak pan Plšek vybral ty s největší četností, 

které tedy reflektují většinu třídy. Dále pracovali s bajkou, debatovali, jak si najít a udržet přátele a od koho 

se raději držet dál. Poslední část programu byla zaměřená na spolupráci celého třídního kolektivu, žáci měli 5 

minut na přípravu strategie úkolu, který pak plnili na čas. Protože spolupracovali na jedničku, podařilo se jim 

tento úkol splnit za skvělý čas a nastavili tak nový rekord pro další školy. Program byl prospěšný a mezi žáky 

úspěšný. 

 

Podobný program přizpůsobený mladším žákům absolvovali i čtvrťáci.  

                                                                                             

       Mgr.K.Fabíková (tř.učitelka) 

 

Zvonkování 2022 

 

Předvánoční doba je u nás ve škole už mnoho let spojena s vánoční akcí, kterou jsme kdysi pojmenovali 

Zvonkování. Původně to bylo vystoupení deváťáků (divadelní, pěvecké, taneční apod.) podle toho, na co se 

konkrétní třída tzv. cítila, ale v průběhu let prošlo Zvonkování změnami a přerostlo v zábavný program na 

téměř celé dopoledne („pro školu“) a část odpoledne („pro veřejnost“). V pásmu žánrově pestrých 

vystoupení se tak představí divákům zástupci tříd nebo i celé třídy.  Hodně velkou změnou oproti minulosti 

je to, že místem konání už není tělocvična školy, ale sál Kulturního domu v Kelči.    

 

Letošní Zvonkování se konalo po tříleté přestávce (poslední - prosinec 2019). Důvodem této dlouhé pauzy 

byla covidová pandemie a období zákazů konat hromadné akce. Letos jsme se však ke Zvonkování mohli 

opět vrátit a pobavit tak sebe, spolužáky současné i bývalé, zaměstnance školy, rodiče, prarodiče a 

kamarády. 

 

Na Zvonkování jsme se sešli ve středu 14. prosince. Tomuto „finále“ předcházel několik týdnů trvající 

nácvik a trénink jednotlivých čísel vystoupení. 

Program byl opravdu bohatý. K vidění byly nejrůznější taneční ukázky na populární vánoční melodie, dvě 

divadelní scénky – vtipné ukázky ze známého českého filmu a ani pohádka nechyběla, neobvyklý zážitek 

přineslo vystoupení mažoretky, hudební klavírní vystoupení a vánoční písně hrané na flétnu navodily 

hezkou předvánoční atmosféru. Básničky o zimě a zimní písnička v podání žáků 3. tříd vytvořily zimní 

náladu, svůj repertoár předvedl dětský i učitelský pěvecký sbor. 

 

Moderování se ujala dvojice z devátých tříd. Krátkými vstupy propojovali jednotlivé body programu, 

nezapomněli na tradice v období adventu a vánočních svátků. 

 

Všichni účinkující se svých rolí zhostili velmi dobře, poděkování patří jim i jejich vyučujícím. Celé 

Zvonkování (dopolední i odpolední)  proběhlo ve sváteční atmosféře a určitě zpříjemnilo náladu všem 

přítomným v období čekání na Vánoce. 

        PhDr. Pavla Čučková, ZŘŠ 



 

 


